(X

Tz = §000 - 200
= AR00
Ta = -0
= gﬂm
2-Metode NPV
bunﬂg 22 %

l NP =[ 4350 4 A0 4 480 4 OO _}-w-m
| 1 +(0,22) I+ (022)"  +(0,22) 1+(0.22)1

- -[3.894 + 4485 + 4343 + 4988 | - (0. 200

; - 8. UL -(0-200
|~ - 3.416
Katena Al NPV gostkip MAk3 1nUestast ketsebut bechastl /\ayak
8 - Metode \p¥
— 2% X %1.A\b = |-442
| 25, <3296 = 1.9%9
p= lgp = |.342 x 284 - 024
- |- 939

2ka « \0-200 »| 4:3150_ 4+ 4. , 4800 . soco :
10-200 -» \B-\\b
farena hasy Metode (BE (ebila besar dary \nveskasy awa)
~ mgka tnveskast tersebut \ayak.

Scanned by TapScanner



P AMaka proyek la_t__’;ka‘l J_:unnk:ﬂ__/ g;_s_gkuJu;l Y o " SR
¥ Perusataan B L v M JECR. : |
— kas masuk 1,2/3 =0 - IndD .
Takhun. & 4 =12 00S-000 F 2ERYET P
' 10 % NPV = 12-605.000 - (00680 €D -
(1+0.1)* | :
= 4.242 .338 —10 00000 il
=—%, 0% 60\ o .
2% NPV = 15.605.000 - [0 O OO
(140,12 )1
= 12.605.000
|, $12¢ _
‘ = 6.646- >3 —Iﬂﬁmm N ey
= -1.262.336 |
. \BR =-%0% .60l X124 4
| ¢—1.&§3-5}5}G7¢li?§ 5! 0,220 ' *

* 20,614 £ 0% ¢ ddakdisebupu®

=~ e i -
Scanned by TapScanner




1 k= F d i a
] | il | |
||'|l < | . I . . .__.. = it .
r 1 - - : .I II .F l. = : . I s | JIII-I - II . 4 1 I I 1 I
: 1 r"l e . B r B Al T ||: . e N i 1 i 1 ! : ' L
A [] y i ||| 1 I: & E .__:..I I__._ il 'i.l' :ll‘:a'_::__.‘H.: “d I N 1 4 ]

1 : 4 1l o e = M Tl
c B T TR, Y R =
AR ol & BT e Y == |
R L MTIi+H.1Y ALlTUA)
...-.:- J_rlr. .-q..’ | L' ..- F T J—

-t i T ¥

% AT e 4 i ke i s et e
119.230 +4.§03- 000+ 4.0V Y201

([.[.9,1;_)“" (1401

\— - =892.853% +2.391.68| +4-230.68] +4-448-626
- |
N

=16.02 ¥ >10%
Mﬂtﬁ d-l SE’WJUI /Iﬂgﬂk ﬁ{iJ'-'II:lﬂll':ll"l_
Mﬂknperuﬂh:ann A dan C \ayak er:[an:rl
— a4 ket193 proyek tersebut merypakan proyek Independlent, bagaimana-
Bh kesimpuannys
<> Prouek \ndegendent : keputuran suztu proyek tidzk mem pengaruby
P 'Qrm:}:.k Rtnnys .
Botch memilth semuanya saah satu, Haupun Menotak semuInga.
— Asalkan proyek tersebut memuntungkan :
E. - Dengan dicauntrate /pajak 10 % Seperty perhitungan dh atas.
| - Proyek A diperoteh NPV = b31. 98¢ v
ly - Proyek B A1 peroteh v = -30% . 00\ X
- Proyek ¢ d peroteh NPV = 2.633.410 v
~ ~{ang akan ol setujul proyek A dan B

"

Scanned by TapScanner




